
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE25988

ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

politique énergétique
Question écrite n° 25988

Texte de la question

M. Laurent Hénart souhaite attirer l'attention de Mme la ministre de l'écologie et du développement durable sur
la prochaine loi d'orientation sur l'énergie. En effet, il souhaiterait savoir si un débat était envisagé sur ce sujet
auprès d'organismes défendant la cause environnementale, sinon quelles sont les formes de concertation qui
pourraient être mises en oeuvre.

Texte de la réponse

La ministre de l'écologie et du développement durable a pris connaissance, avec intérêt, de la question relative
au projet de loi d'orientation sur les énergies. Le débat national sur les énergies s'est tenu au premier semestre
2003 sous le pilotage du ministère délégué à l'industrie. Il a porté sur l'évolution de la politique énergétique de la
France pour les trente prochaines années. Les conclusions de ce débat servent au gouvernement pour
l'élaboration d'un projet de loi d'orientation sur les énergies. Ce projet apportera des réponses aux trois
exigences majeures que sont la protection de l'environnement, l'indépendance énergétique et la compétitivité de
notre économie dans le cadre d'un développement durable. Depuis novembre 2003, un livre blanc sur les
énergies peut être consulté par tous sur le site Internet du débat national. Chaque personne peut adresser au
ministère délégué à l'industrie ses remarques et propositions. Dans ce cadre, tout organisme défendant la cause
environnementale peut s'exprimer et être force de proposition. Ce débat se veut exemplaire en termes de
transparence et de crédibilité afin de jeter les bases d'un processus continu et démocratique d'information sur
ces questions énergétiques. Il doit aussi permettre aux citoyens de participer aux grandes orientations de la
politique énergétique et donner au public les informations nécessaires à la compréhension des enjeux.
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